

# 激情文体 Fans

挡不住的诱惑

刘嘉玲、林志玲的“夺‘铭’双玲”事件成了今年春天最热门的娱乐话题。台湾首富郭台铭染指娱乐圈的一连串举动到底有何目的?究竟谁能成为郭太太? 详见 A31 版



## 导读

### 谢亚龙 逼马良行辞职

18日,谢亚龙召见已被“夺权”的女足主帅马良行,开门见山地逼迫马良行迅速辞职。谢亚龙措辞强硬:“即便你不辞职,我们也可以根据你在亚运会上的成绩,让你下课。”马良行表态——被解职可以,但他拒绝主动辞职。

A40

### 查尔顿 为郑智庆功

前晚的英超联赛,查尔顿主场 2:0 完胜纽卡斯尔。第一次首发,第一个进球加上一次犀利突破造就点球,郑智成了山谷球场的焦点,天空体育更是给郑智全场最高评分。等待 MVP 的还有一个惊喜:一瓶香槟,一个庆功 PARTY,查尔顿专为英雄而设!

A35

### 陈涛 澄清出家谣言

国奥集训名单确定后的短短几天之内,媒体口中的陈涛已经从“失踪”变成了“抑郁症”,最新的说法更为离谱——“陈涛已经出家了”。昨天,陈涛在电话里笑着说:“希望关于我的谣言快点停止吧。”

A35

### LG 杯决赛 胡耀宇输首局

第 11 届 LG 杯世界棋王战三番棋昨天在韩国首尔落子。在首局较量中,胡耀宇八段执白 205 手中盘负于中国台北选手周俊勋九段。先输一局之后,胡耀宇夺冠前景已相当不妙。

A36

### 黄圣依 成第三者?

昨日有网友爆料,杨子早就结婚了,老婆叫陶虹,不是圈内人士,是杨子的家族集团的一名总经理。杨子的绯闻女友是黄圣依,两人经常高调地一起出现。看到此消息,很多人都联想到:“这样的话,黄圣依不成第三者了?”

A29



一部《还珠格格》让“小燕子”赵薇成为了家喻户晓的红星。然而,知名制片人胡杰近日爆料,当年赵薇是凭借上海富豪赞助的 500 万,才得到“小燕子”一角。胡杰还说,如果当事人赵薇站出来否认此事的话,他将把该富豪的名字以及更多的猛料予以曝光。

# 上海富豪花 500 万 为赵薇买来“小燕子”?

赵薇扮演的“小燕子”

## 爆料者:若赵薇否认,将公布富豪姓名 赵薇:完全就是造谣,等着收律师函吧

[爆料]

### 为追赵薇,富豪花 500 万买角色

制片人胡杰在接受记者“剧组有哪些黑暗”的采访时大爆黑幕,比如生活制片捞黑钱、剧组卖角色等。

在谈到剧组卖角色时,胡杰称其朋友曾在《还珠格格》剧组担任要职,所以了解到不少内幕消息。“当时竞争‘小燕子’的人很多,赵薇也去面试了。最初剧组是让林心如来演这个角色,但那时上海一个富豪正在追求赵薇,当他得知赵薇想演‘小燕子’时,就找到剧组,说其愿意出 500 万元让赵薇演‘小燕子’。这

部戏的投资才不过几百万元,一下子多了 500 万元的意外之财,谁不愿意?所以,尽管当时比赵薇更适合该角色的人很多,尽管赵薇是新人,但最后她还是‘脱颖而出’演了‘小燕子’。”

胡杰还爆料,赵薇完全是“零报酬”出演《还珠格格》,“剧组对外宣称赵薇的片酬是 1 集 1 万,20 多集算下来就是 20 多万。实际上赵薇一分钱没拿,她的片酬变相地返回了剧组,她的工资都是那个富豪给的。”

[回应]

### 《还珠格格》导演、制片人均否认

记者联系到《还珠格格》的导演孙树培,他无奈地说:“前一阵子炒范冰冰,说她送我 10 万块钱演金锁。现在又来炒赵薇了,真是满嘴乱说!”

孙树培对爆料者的话一一作出回应:“首先,当时竞争‘小燕子’的人并不是很多。建《还珠格格》剧组时,谁也不看好这部戏,也没人看好‘小燕子’的角色。因为琼瑶喜欢大眼睛姑娘,所以在一大堆照片中选中了赵薇,让她出演‘紫薇’,让台湾艺人李婷宜扮演‘小燕子’,并且已经定妆完毕。可就在出发去拍摄的前几天,李婷宜突然说不演了,我们才临时把赵薇‘抽上来’演‘小燕子’。并不是有人塞给我们钱才让她演,是不得已而为之。不过,后来赵薇

也确实抓住了机会,凭借自己的努力和实力把‘小燕子’演出名了;其次,我们原本只想拍 18 集,并不是 24 集,所以当时赵薇的片酬没有按照 24 集来算。况且她那时片酬很低,不可能拿到 20 多万。”

作为当年湖南经视的台长,欧阳常林是经视投资的电视连续剧《还珠格格》的制片人之一。听到记者对这个新闻的转述后,他只用“无稽之谈”四个字来形容自己的感受,而那 500 万的飞来横财更是“天方夜谭”。“那是 1996、1997 年啊,500 万是多大的一笔钱,要是真有人出那么多钱,剧组肯定人人都知道,可是连我都不知道。”欧阳常林还透露,赵薇当时的片酬虽低,但绝对是有偿演出,完全不存在贴剧组钱这回事。

[猜测]

### 富豪是谁?爆料人否认是叶茂青

面对《还珠格格》剧组的反驳,爆料人胡杰却坚称“富豪赞助赵薇 500 万”确有其事。“但我事先声明,赵薇当年获得‘小燕子’的角色,不仅仅凭借的是 500 万赞助款,更是靠自己的演技争取到的。这一点也反映出娱乐圈的黑暗一面,你再有演技,如果你是新人,没有后台或者没有钱,你就只能从小角色慢慢演起。现在星光闪耀的大腕,有几个当年不是从小角色演起的?只不过赵薇幸运一点,有人愿意为她拿出巨额赞助款,成就她的演艺人生。”

对于胡杰爆料的“上海富豪”,很多网友认为是与赵薇交往过的叶茂青。因为和叶茂青相识时,赵薇正是在拍摄《还珠格格》。据当时的剧组工作人员透露,赵薇与叶茂青的感情好到连在外人面前卿卿我我也不在乎。可惜后来各自忙于工作,以致感情难以维系,最终以分手收场。

[链接]

### 叶茂青常探班“小燕子”

叶茂青是仲盛集团董事长、上海地产大王叶立培的公子。据报道,叶茂青与赵薇相识时,赵薇正在拍摄《还珠格格》。为充分利用时间与赵薇独处,叶茂青不时来探班。二人本来相处愉快,可惜后来各自忙于工作,感情难以维系。赵薇与叶茂青分手的原因有多种传闻,最多的是说台湾玉女李婷宜的介入导致两人分手。而赵薇在接受采访时没有谈及李婷宜,但透露了分手原因:“过去我对叶茂青总是言听计从,竟养成叶茂青习惯在人前对我大呼小叫。我决心脱离这样的大男人,主动提出分手。”

但胡杰透露,该富豪另有其人,并非叶茂青。他说:“我现在只能说一些相关的细节,这个富豪从事药品行业,出身贫寒,早年靠所谓的祖传秘方掘到第一桶金,后来开发药品。当年资助赵薇的时候,他都不亲自出面,只安排手下人与剧组交涉,可能赵薇本人都不知道富豪资助的细节。这个富豪因‘犯事’正在监狱里坐牢,可能一辈子都会在里面。”至于该富豪与赵薇关系如何,胡杰表示不得而知:“但我听小道消息说,赵薇并不曾跟这个富豪有过多的亲密交往。”

这个富豪到底是谁?胡杰称:“如果时机到了,我会将富豪的名字以及他们为什么没有交往下去等细节公之于众。”至于何为“最佳时机”,胡杰说:“那就要看赵薇那边的反应了,她要是站出来说这一切都是我编造的,我就会和盘托出。” 快报记者 史丽君

### 赵薇: 造谣者等着 收律师函吧

赵薇正在香港参加亚洲电影节,得知网络上爆出“富豪出 500 万元让赵薇演‘小燕子’”的消息后,她十分气愤:“我听到这个消息后,第一感觉是搞笑,第二反应就是震惊,这完全是不负责任的乱讲话嘛!他们说我是花钱买来的‘小燕子’,这太离谱了!如果说有一丁点真的,那我也认了,可这完全就是造谣。虽说是在娱乐圈,但发在媒体上也是新闻啊,这么做也太违背新闻的真实性原则了。我们演员有演员的准则,难道做新闻就没有准则吗?这样毫无根据的东西居然也登了出来,我一定会让我的经纪人给他们发律师函的,他们等着吧,我一定不能让这样的假新闻存在!”

对于爆料者胡杰,赵薇称并不认识这个人,也不知道爆料者出于何种目的。 快报记者 李谷



爆料者胡杰